



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

PROCES-VERBAL
AL ȘEDINȚEI CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE,
DESĂȘURATĂ LA SEDIUL AGENȚIEI NAȚIONALE DE INTEGRITATE,
JOI, 1 MARTIE 2012

La ședința din data de 1 martie 2012, au participat următorii membri ai Consiliului Național de Integritate:

Nr. crt.	Entitatea reprezentată	MEMBRU TITULAR		MEMBRU SUPLEANT	
		Nume și prenume	Situația prezenței	Nume și prenume	Situația prezenței
1.	Grupul parlamentar PSD-PC din Senat	TEODOROIU Simona-Maya	<i>PREZENTĂ</i>	OPRE Ancuta Gianina	<i>ABSENTĂ</i>
2.	Grupul parlamentar PNL din Senat	AVRAMESCU Arin Alexandru	<i>PREZENT</i>	BOURCEANU Septimiu Sebastian	<i>ABSENT</i>
3.	Grupul parlamentar PD-L din Senat	CURT Cynthia Carmen	<i>PREZENTĂ</i>	STEFANIE Ileana Adina	<i>ABSENTĂ</i>
4.	Grupul parlamentar UNPR din Senat	SAFTA Andreea	<i>PREZENTĂ</i>	Vacant	-
5.	Grupul parlamentar UDMR din Senat	PETER Zsuzsanna	<i>PREZENTĂ</i>	PARA Lorant	<i>ABSENT</i>
6.	Grupul parlamentar al minorităților naționale din Camera Deputaților	TĂNASE Tiberius-Florin	<i>PREZENT</i>	LETEA Crina	<i>ABSENTĂ</i>
7.	Ministerul Justiției	BARAC Lidia	<i>PREZENTĂ</i>	TĂNĂSESCU Gabriel	<i>ABSENT</i>
8.	Ministerul Finanțelor Publice	BĂNESCU Dragoș Ionut	<i>PREZENT</i>	TEODORU Daniela	<i>ABSENTĂ</i>
9.	Asociația Orașelor din România	CHIRIȚĂ Ionel	<i>ABSENT</i>	GHITĂ Sorin	<i>ABSENT</i>
10.	Asociația Comunelor din România	DRĂGHICI Emil	<i>ABSENT</i>	ENESCU Elis Bianca	<i>PREZENTĂ</i>
11.	Agencia Națională a Funcționarilor Publici înalți funcționari publici	BONDI Gyongyike	<i>ABSENTĂ</i>	DEZSI Attila	<i>ABSENT</i>
12.	Organizațiile societății civile	VRABIE Răzvan Codru	<i>PREZENT</i>	Vacant	-
13.	Asociația Municipiilor din România	LOHAN Decebal	<i>ABSENT</i>	ȚUGUREL Marius Cristian	<i>ABSENT</i>
14.	Agencia Națională a Funcționarilor Publici funcționari publici	NICULESCU Marian	<i>ABSENT</i>	Paula GHITESCU COCEA	<i>PREZENTĂ</i>

Ședința a fost condusă de doamna Cynthia Carmen Curt, Președintele Consiliului Național de Integritate.



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

Doamna Cynthia Carmen Curt, Președintele Consiliului Național de Integritate, a transmis membrilor Consiliului, spre aprobare, procesul-verbal al ședinței Consiliului din data de 03.02.2012.

PROPUNEREA A FOST VOTATĂ DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE CU UNANIMITATE DE VOTURI

Doamna Cynthia Carmen Curt a adus la cunoștința membrilor Consiliului Național de Integritate și a supus aprobării Consiliului punctele înscrise pe ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

ORDINEA DE ZI:

1. Concursul/ examenul pentru ocuparea funcțiilor de președinte și vicepreședinte ai Agenției Naționale de Integritate, respectiv verificarea și selecția dosarelor. În acest sens, vor fi analizate toate dosarele de candidatură și măsura în care acestea îndeplinesc condițiile reglementate de dispozițiile Legii nr. 144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și ale Regulamentului de desfășurare a concursului sau examenului pentru ocuparea funcțiilor de președinte și vicepreședinte ai Agenției Naționale de Integritate, adoptat prin Hotărârea nr. 2/2007 a Consiliului Național de Integritate, cu modificările și completările ulterioare.

2. Diverse.

PROPUNEREA A FOST VOTATĂ DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE CU MAJORITATE DE VOTURI (1 VOT ÎMPOTRIVĂ RĂZVAN CODRU VRABIE)

Punctul 1.

Concursul/ examenul pentru ocuparea funcțiilor de președinte și vicepreședinte ai Agenției Naționale de Integritate, respectiv verificarea și selecția dosarelor. În acest sens, vor fi analizate toate dosarele de candidatură și măsura în care acestea îndeplinesc condițiile reglementate de dispozițiile Legii nr. 144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și ale Regulamentului de desfășurare a concursului sau examenului pentru ocuparea funcțiilor de președinte și vicepreședinte ai Agenției Naționale de Integritate, adoptat prin Hotărârea nr. 2/2007 a Consiliului Național de Integritate, cu modificările și completările ulterioare

Doamna Cynthia Carmen Curt, Președintele Consiliului Național de Integritate, a dat cuvântul domnului Tănase Tiberius-Florin pentru a prezenta situația verificării dosarelor depuse de candidați la concursul/ examenul pentru ocuparea funcțiilor de președinte și vicepreședinte ai Agenției Naționale de Integritate.

Domnul Tănase Tiberius-Florin a adus la cunoștința membrilor Consiliului Național de Integritate că au fost verificate dosarele candidaților, iar Comisia de organizare a concursului/ examenului pentru ocuparea funcțiilor de președinte și vicepreședinte ai Agenției Naționale de Integritate a stabilit că toate dosarele candidaților îndeplinesc condițiile de validare.

Domnul Răzvan Codru Vrabie a solicitat Consiliului Național de Integritate un punct de vedere referitor la faptul că, în opinia sa, funcționarii publici (înalții funcționari publici, funcționarii publici cu funcții de



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

conducere) nu pot candida la funcția de președinte/ vicepreședinte al Agenției Naționale de Integritate decât după suspendarea raporturilor de serviciu.

De asemenea, domnul Răzvan Codru Vrabie și-a exprimat opinia potrivit căreia ar fi oportună chiar sesizarea Agenției Naționale a Funcționarilor Publici în vederea transmiterii unui punct de vedere referitor la acest aspect.

Doamna Lidia Barac nu a susținut acest punct de vedere, motivând faptul că prevederile art. 34 din Legea 188/1999 *privind statutul funcționarilor publici* au fost modificate prin *Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 48/2007* și că, potrivit acestei modificări, înalții funcționari publici pot candida pe cale de excepție, urmând ca raportul de serviciu al acestora să fie suspendat ulterior admiterii concursului pe toată durata mandatului.

Totodată, domnul Răzvan Codru Vrabie a solicitat o copie a planurilor de management depuse de către candidați, pentru a le putea studia.

Doamna Cynthia Carmen Curt, Președintele Consiliului Național de Integritate, a supus aprobării validarea dosarelor candidaților:

- la funcția de **Președinte** al A.N.I.:

1. **GÂRLEȘTEANU IONEL ION;**
2. **HORIA GEORGESCU.**

- la funcția de **Vicepreședinte** al A.N.I.:

1. **BOGDAN STAN;**
2. **BĂLAN MARIUS;**
3. **LOVÁSZ ANDRÁS MIKLÓS.**

PROPUNEREA A FOST VOTATĂ DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE CU MAJORITATE DE VOTURI (O ABȚINERE, RĂZVAN CODRU VRABIE)

Punctul 2.

Diverse

Au fost puse în discuție trei solicitări de presă transmise Consiliului Național de Integritate, de la ziarul *Adevărul*, *România Liberă* și revista *Kamikaze*.

Ziarul *Adevărul* a sesizat faptul că domnul Lovász András MIKLÓS nu și-a depus declarațiile de avere și declarațiile de interese în perioada 2007-2011, și a solicitat, pe această cale, Consiliului Național de Integritate să comunice data la care domnul Lovász András MIKLÓS s-a retras din Uniunea Democrată a Maghiarilor din România.

Referitor la nedepunerea de către domnul Lovász András MIKLÓS, candidat la funcția de vicepreședinte al



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

Agenției Naționale de Integritate, a declarațiilor de avere și a declarațiilor de interese, s-a stabilit că rezolvarea acestora nu este de competența Consiliului Național de Integritate, nedeținerea declarațiilor de avere și a declarațiilor de interese nefiind o condiție legală de participare la concurs, urmând ca, referitor la acest aspect, să fie sesizată Agenția Națională de Integritate.

De asemenea, domnul Tănase Tiberius-Florin a arătat că, la dosarul domnului Lovász András MIKLÓS, candidat la funcția de vicepreședinte al A.N.I., acesta a depus declarația pe propria răspundere din care reiese că nu face și nici nu a făcut parte în ultimii 3 ani, din niciun partid politic.

În ceea ce privește data la care domnul Lovász András MIKLÓS s-a retras din Uniunea Democrată a Maghiarilor din România, Secretariatul Consiliului Național de Integritate urmează să elaboreze un răspuns din care să reiasă că, din declarația pe propria răspundere depusă de către domnul Lovász András MIKLÓS la dosarul de concurs, rezultă faptul că acesta nu face și nici nu a făcut parte, în ultimii 3 ani, din niciun partid politic.

Ziarul *România Liberă* a solicitat transmiterea copiilor după C.V.-urile și Planurile de management ale candidaților la funcțiile de președinte și vicepreședinte ai A.N.I., în format electronic.

Domnul Răzvan Codru Vrabie a precizat că, de principiu, copiile C.V.-urilor pot fi transmise presei cu condiția anonimizării datelor personale.

Astfel, s-a hotărât că pot fi transmise copiile C.V.-urilor candidaților, iar, în ceea ce privește Planurile de management, acestea pot fi făcute publice numai după susținerea probei de interviu sau cu acceptul candidaților. Totodată, s-a hotărât și afișarea copiilor C.V.-urilor candidaților pe site-ul Agenției, cu anonimizarea datelor personale.

PROPUNEREA A FOST VOTATĂ DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE CU UNANIMITATE DE VOTURI

Cu privire la solicitarea revistei *Kamikaze* privind controlul averii candidaților, s-a stabilit că aceasta nu intră în competențele Consiliului Național de Integritate, urmând să se răspundă, în acest sens, prin intermediul Secretariatului Consiliului.

La propunerea doamnei Lidia Barac, solicitarea revistei *Kamikaze* va fi transmisă către Agenția Națională de Integritate spre competență soluționare.

În ceea ce privește solicitarea domnului Marius Bălan, doamna Cynthia Carmen Curt a transmis faptul că Secretariatul Consiliului Național de Integritate i-a transmis deja acestuia un răspuns.

Referitor la solicitarea Ministerului Justiției privind pregătirea Misiunii de evaluare din cadrul Mecanismului de Cooperare și Verificare, din luna martie 2012, ce constă în elaborarea răspunsurilor la Chestionarul transmis de Comisia Europeană, Secretariatul C.N.I. va formula împreună cu membrii Consiliului răspunsurile ce vor fi transmise către Ministerul Justiției.

De asemenea, au avut loc discuții în legătură cu posibila stare de incompatibilitate a doamnei Cynthia Carmen Curt, Președintele Consiliului Național de Integritate, sesizată de către domnul Răzvan Codru Vrabie; membrii Consiliului au luat act de această situație, concluzionându-se ca domnul Răzvan Codru Vrabie să găsească modalitatea de a sesiza Agenția Națională de Integritate, întrucât Consiliul Național de Integritate nu



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE SECRETARIAT CNI

are competențe pe acest subiect.

S-a propus ca următoarea ședință a Consiliului Național de Integritate să aibă loc **duminică, 4 martie 2012, ora 12³⁰**.

Cynthia Carmen CURT,

**Președinte,
Consiliul Național de Integritate**